N = 0l & At & M A
20199 &= =& 3 3 Let3AH &

P AEEA= 2M  SAHED

CEANEEXTE(FELXEN

o
AL T AIEA

sStAXA (S HA)
A= .24 - HH . A(3H) - HEAL Ol A o4 I AR Husz

HET A= 1,125,750,502 903,257,682 222,492,820

2 353,065,425 138,224,959 214,840,466

=2 299,917,210 299,907,490 9,720

Jl| 3,344,007 0 3,344,007

£ 8,850,000 3,650,000 5,200,000

A 4,143,300 3,469,060 674,240

[= 456,430,560 458,006, 173 A 1,575,613

i)} 126,473,890 124,443,092 2,030,798

=2 13,844,313 11,775,000 2,069,313

z2 88,667,360 88,657,640 9,720

(= 23,962,217 24,010,452 N48,235

BAIN(ZELXINL/XAY 112,432,783 110,473,332 1,959,451

=2 8,175,000 6,175,000 2,000,000

z 82,211,360 82,201,640 9,720

(= 22,046,423 22,096,692 250,269

HETASHEEH 101,276,923 101,527,192 A 250,269

z 80, 160,000 80, 160,000 0

(= 21,116,923 21,367,192 A 250,269

CAIDHE - THA ALY 601,731 832,000 A 230,269

308 XtXI EHHI S0l & 289,731 520,000 A 230,269

10 2J12soHeF 4 289,731 520,000 A 230,269

OF3M=SZZATHAM

269,730,330 269,731 500,000 A 230,269

KSAL QI AR IIAIS X 20,000 40,000 A20,000

307 @I2+0 & 20,000 40,000 A 20,000

04 DIZHSHALALS B X 20,000 40,000 A 20,000

OJ3Md=THEEH 0 20,000 A 20,000

EXossH2L 11,155,860 8,946, 140 2,209,720

=2 8,175,000 6,175,000 2,000,000

z 2,051,360 2,041,640 9,720

(= 929,500 729,500 200,000

WY HE RS F0R ALY 2,005,360 1,995,640 9,720

z 2,005,360 1,995,640 9,720

403 AR SHHSTH=01 & 2,005,360 1,995,640 9,720

= 2,005,360 1,995,640 9,720

01 X SHH 2L X 2,005,360 1,995,640 9,720
OMLNeRAZ0INANG(ZEST )

2 2,005,360,000& 2,005,360 1,995,640 9,720

z 2,005,360 1,995,640 9,720

FEHOZ2HRETHIAST ALY 8,992,500 6,792,500 2,200,000

=2 8,175,000 6,175,000 2,000,000

(= 817,500 617,500 200,000

403 ARSI S X201 & 8,992,500 6,792,500 2,200,000

=2 8,175,000 6,175,000 2,000,000

(= 817,500 617,500 200,000




M ox
40 5 4

P AEEA= M

a4 - 24 -3 - aA(EH) - NRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2

01 AR SHHA 2L 8,992,500 6,792,500 2,200,000
O=stil230FAFHIAS AN

23 8,992,500,000& 8,992,500 6,792,500 2,200,000
= 8,175,000 6,175,000 2,000,000
= 817,500 617,500 200,000
& et NEL (2 ELXNAMNL/AAEI) 13,932,113 13,862,800 69,313
= 5,669,313 5,600,000 69,313
= 6,456,000 6,456,000 0
S 1,806,800 1,806,800 0
A FaR=PNEC 13,932,113 13,862,800 69,313
= 5,669,313 5,600,000 69,313
= 6,456,000 6,456,000 0
< 1,806,800 1,806,800 0
H1IBSEHE0IETHH=ERHI (A S SHXAL) 40,679 0 40,679
= 40,679 0 40,679
403 AXHHSXH=0lA 40,679 0 40,679
= 40,679 0 40,679
TAXSHA2E 40,679 0 40,679
COM18= EH S 0l EF T ol = 2 1 40,679 0 40,679
= 40,679 0 40,679
H1IBSEHZE0IETHH =S P H (BHFH L) 28,634 0 28,634
= 28,634 0 28,634
403 AXEHHS =0l A 28,634 0 28,634
= 28,634 0 28,634
01 AXISHHA =L = 28,634 0 28,634
OM1BSEHZS0IE M =S AU (HH L) 28,634 0 28,634
= 28,634 0 28,634
HE2AZHI (SAIHE D) (IIEH/IIE) 108,906 106,960 1,946
Jl=23dl 108,906 106,960 1,946
Jl=Z3 4 108,906 106,960 1,946
204 MR F Y| 42,146 40,200 1,946
01 AR FH 42,146 40,200 1,946
O+& 43 31,346,000 31,346 29,400 1,946
HRES(TAHE)(ZELX MY /XNALCA) 88 0 88
BEIE 88 0 88
=1E2X=EE s 88 0 88
802 Btet= DI Et 88 0 88
01 =202x3eE= 88 0 88
20179 S AT HE Z 2R A (UPIS) AL (01 XH) 88 0 88




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

aJ
®J
KE
00
H0

<
oD

H

~

o
E]
oK
<0
<+
KJ
Kk
&r
Ao zu
X0 &)
M 760 700
=< Ao Ho
H Iz
U oD 76D
) U0 o

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o
Clelele]lele @ <2 @ 22|12 <2
L._u <t <t < < o Yo Yo} Ye] Yo Yo} <t < <
N o | [ee] [ee] DN NN = N~ [~ N~
K0 T T T QN
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o
(V) (V) [aV] N [eV] [aV] o o o o o o o
N~ [ [ [ [ M~ o o (@] o o o o
S o|ls|lg|lag|ls ©« o Y S|lo|lo o
6] o] (o6} Q < Al — O (V] [aV] [« o O
R0 T T T
m
o o o o o o o o o o o o o
[eV) [eV) [aV] [a\] [e\] [aV] o o o o o o o
NINININININ S S S SS9 S S
N~ N~ N~ N~ D ()] (a2} Yol (e} Yo} <t < <
© © (<o) (<] L0 < <t N — N~ N~ N~
N~ N~ N~ [ [a\] [a\] [a\] — Y] Y] Te)
- o B B B
|| - |-~
<
=
o o on
or g g
X0 S S S
A s 3 S
: & © N
o - ©
< R0 0 0
I+ — &0 )
= M
. Iy Ujo
~ -
— Kl
= e = @ o
E) = o ] m =
= 0 iy o Ki ol
oF & o0 R | H
ol 2 3D T m R[S [<0 W
. R Z| S| W m T AU R w0
= KE |80 [0 <F w0 B0 A |®E R MO
%0 O O R < 2 O R s A W )
. OfA | /™ fam |2 |0 o O < M |R|R H
z [RF|2|® @ || O W 0|R|R O
&.T 00 | [0 | Ho s s % oOo pay
I |w|m|z || =
: | | R
rr <[ | o
A oD | WHo
1o




>
A & 0l & AF 2 E A A
20199 & =& 3 2| et/ A Ml
A= AEZ A= EM oMLY
i HAECYU HE (T ELXNIMNL/NLELEA)
Sl MBI K AME N RAY S CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
cag=0 =g} 81,170,981 80,946,651 224,330
= 3,210,000 3,210,000 0
s 61,667,850 61,667,850 0
< 16,293,131 16,068,801 224,330
FECHUAL (FELXNGML /NLL Al 5,366,600 5,426,600 260,000
= 3,210,000 3,210,000 0
s 480,000 480,000 0
< 1,676,600 1,736,600 260,000
AMSTHAS I XAAEH X ALS F= 5,366,600 5,426,600 A 60,000
= 3,210,000 3,210,000 0
s 480,000 480,000 0
< 1,676,600 1,736,600 A 60,000
ANHASTARSI K JEEH KH A =2 104,600 164,600 260,000
201 et 40,000 100,000 260,000
02 2324l 40,000 100,000 260,000
232X AHA 40,000 100,000 A 60,000
OUSAFIXNJAUESZ LS E M A
2 & 40,000,000& 40,000 100,000 A 60,000
AT Al AEHH F X| K2 ME X2 A 960,000 960,000 0
s 480,000 480,000 0
< 480,000 480,000 0
201 £Br2%| 337,000 312,000 25,000
s 168,500 156,000 12,500
< 168,500 156,000 12,500
01 At 22/l 137,000 127,000 10,000
Ogst=2tl 125,000 115,000 10,000
OMSHRIXNZHEHSE2ZE+=SH (@S EHI)
Z & 85,000,000& 85,000 75,000 10,000
s 42,500 37,500 5,000
=) 42,500 37,500 5,000
02 2324l 125,000 110,000 15,000
A E EHI KR XY 125,000 110,000 15,000
OusSAFIXNJAUEHSH AL R X 22l
(ES&Hl) 2 & 125,000,000& 125,000 110,000 15,000
s 62,500 55,000 7,500
< 62,500 55,000 7,500
202 Odl 22,000 17,000 5,000
s 11,000 8,500 2,500
< 11,000 8,500 2,500
01 = LH 4 Hi 22,000 17,000 5,000
OWsSdSIUXNIMHLRFEE (FSEHI)
& 22,000,000& 22,000 17,000 5,000
s 11,000 8,500 2,500
< 11,000 8,500 2,500
308 MXIEHMSOIH 100,000 130,000 230,000
s 50,000 65,000 A 15,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20198 E = 3 8 LoaH A
A HALTAIR A EREED
HE: NYCALHT(FSLUE/ER)
chel: Y Eas (ol &)
AR -2 - ZH o) - MPAY - BES 0 &k o J1 3 o Hms2
CRHECD 254,378,250 209,476,763 44,901,487
= 41,660,200 0 41,660,200
7 57,122,000 57,122,000 0
s 2,850,000 2,650,000 200,000
S 634,760 634,760 0
= 152,111,290 149,070,003 3,041,287
NSCALH B (+SLDE/E2) 171,761,030 171,517,262 243,768
a 57,122,000 57,122,000 0
£ 2,850,000 2,650,000 200,000
S 634,760 634,760 0
< 111,154,270 111,110,502 43,768
NEI=EE 159, 193,470 159, 149,702 43,768
a 53,761,000 53,761,000 0
s 2,500,000 2,500,000 0
= 102,932,470 102,888,702 43,768
He22HI A 6,142,000 6,142,000 0
a 5,528,000 5,528,000 0
= 614,000 614,000 0
401 Al HIZ 2 TH Y| 6,142,000 6,142,000 0
7 5,528,000 5,528,000 0
= 614,000 614,000 0
01 A&t 5,474,800 5,634,800 160,000
DHC22HYE AL (RSEY)
A3 5,474,800,0002 5,474,800 5,634,800 160,000
a 4,860,800 5,020,800 160,000
< 614,000 614,000 0
02 Zeltl 664,200 504,200 160,000
DF=22HYAL LA (RSEY)
23 664,200,0008 664,200 504,200 160,000
= 664,200 504,200 160,000
EFET R 253,768 210,000 43,768
308 XHXIEHXI S 01 & 253,768 210,000 43,768
(ZE=EamE= 253,768 210,000 43,768
OZ2X823+092  ZF 253,768,000¢ 253,768 210,000 43,768
CE2DSEMMAY 4,345,760 4,145,760 200,000
7 3,361,000 3,361,000 0
s 350,000 150,000 200,000
A 634,760 634,760 0
ZSSDEHEHAY 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
403 [HXIEHH S K20l & 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
01 X SHA =2 E 200,000 0 200,000
OESsNYS YRS T &X 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000




D AHECAZ £ M
CEZANEEL (B LNE/EZ)
S22 AEEFY

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
SN2 (8L UE/ER) 41,848,200 188,000 41,660,200
= 41,660,200 0 41,660,200
& 188,000 188,000 0
SZANESEHI 41,848,200 188,000 41,660,200
= 41,660,200 0 41,660,200
< 188,000 188,000 0
H1BSEHZ0IE Mol =2 H (BEHHR) 24,923,644 0 24,923,644
= 24,923,644 0 24,923,644
403 A X EHS 20l A 24,923,644 0 24,923,644
= 24,923,644 0 24,923,644
01 X HHMA=ZLE L 24,923,644 0 24,923,644
OM18S EH S0l E X off = 2 8 24,923,644 0 24,923,644
= 24,923,644 0 24,923,644
M1BSEHZE0IETHH =S 2 HI (B F et &2 FTt) 16,736,556 0 16,736,556
= 16,736,556 0 16,736,556
403 UtXSHHSA=0l& 16,736,556 0 16,736,556
= 16,736,556 0 16,736,556
01 HXSHMA=E X 16,736,556 0 16,736,556
COX18S ENZ0IETH o = 2 HI 16,736,556 0 16,736,556
= 16,736,556 0 16,736,556
WResS(E2EE2W)(+5LnE/E2) 33,375,019 30,377,500 2,997,519
EdXE 2,997,519 0 2,997,519
S NEXSPHE 2,997,519 0 2,997,519
802 gtet=JIEt 2,997,519 0 2,997,519
01 2nE2x3eeE=s 2,997,519 0 2,997,519
OdJESHA=ZRNEN 100,000 0 100,000
O&AHS2E2 X Z 0 (01 2,594 0 2,594
OStagn=NEAdL 2,820,886 0 2,820,886
OSX&22F=2 XS H A (01X 74,039 0 74,039




= o
N & 0 & AF &2 H A
=2 3 3 e A &l
HT A= 2M  ASC0XAD
NS HEBAZH (2 ELNYGNL/NAL A
HEZME CHo| ® Q)
A -3 -H2A(3H) - MEMY - HAS Ofl & oH I & Hl w&z2
oIt 111,336,125 124,739,505 ,403,380
= 79,496,744 95,236,320 , 739,576
J| 3,344,007 0 ,344,007
< 28,495,374 29,503, 185 ,007,811
FHEHEZH(ZELXNGMNL/NSLT A 96,255,585 110,373,780 , 118,195
= 79,496,744 95,236,320 , 739,576
J| 3,344,007 0 ,344,007
< 13,414,834 15,137,460 , 722,626
RPN 9,378,207 6,062,200 ,316,007
= 4,402,000 4,410,000 A 8,000
J| 3,344,007 0 ,344,007
= 1,632,200 1,652,200 A 20,000
SHEFEINE 1,005,000 1,025,000 A 20,000
207 A RO H| 0 20,000 A 20,000
02 M AR Y 0 20,000 A 20,000
OBIEEBAAH DS (HHZ) 0 20,000 20,000
SEZLUFHAIENA 202,000 210,000 A 8,000
= 202,000 210,000 A8,000
403 Ut S S X201 & 202,000 210,000 28,000
= 202,000 210,000 A 8,000
01 AXSMA=2E = 202,000 210,000 A 8,000
OS2 2 AUFHALNA
2 & 202,000,000& 202,000 210,000 A 8,000
= 202,000 210,000 A 8,000
H=s2AE XA 3,344,007 0 3,344,007
J| 3,344,007 0 3,344,007
403 UtXISH S K201 & 3,344,007 0 3,344,007
| 3,344,007 0 3,344,007
01 XXM A=2E £ 3,344,007 0 3,344,007
OFeEAIDIZ2 3,344,007 0 3,344,007
OZgFAdUFHE XN (AS2E) 3,344,007 0 3,344,007
| 3,344,007 0 3,344,007
SHISSHENMAES 692,800 757,800 A 65,000
SSHAEHA2G 22 692,800 757,800 A 65,000
101 124 dl 0 25,000 A 25,000
4 DIt Z2XREES 0 25,000 A 25,000
OZ=82NdHEI2NIENSES(HH
2h) 0 25,000 A 25,000
403 XAXISHM S X201 A 360,000 400,000 A 40,000
01 XM A=2EE 360,000 400,000 A 40,000
Jet=2Hed 2 AS 2 & 360,000,000& 360,000 400,000 240,000
AESFHSAAL 83,524,078 100,893, 280 A 17,369,202
= 75,094,744 90,826,320 AN 15,731,576




M ox
40 5 4

HAEZ A= A AFC 0
HESGFHEBZZLH(ZELNGMNL/NSLE Al
NASEFAHASAAMNY (Sl & &)

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 8,429,334 10,066, 960 A 1,637,626
FHSHXE 83,207,918 100,577,120 A 17,369,202
= 74,851,544 90,583, 120 A 15,731,576
& 8,356,374 9,994,000 A 1,637,626
308 XX EHSOIA 83,207,918 100,577,120 A 17,369,202
= 74,851,544 90,583, 120 A 15,731,576
< 8,356,374 9,994,000 A 1,637,626
01 HIXNHHNBMNEES 83,207,918 100,577,120 A 17,369,202

O3 =MEZH(Z=HSA)

2 & 83,207,918,000& 83,207,918 100,577,120 A 17,369,202
= 74,851,544 90,583, 120 A 15,731,576
=) 8,356,374 9,994,000 A 1,637,626
HRES(ASUMNAB)(FELXNAMNL /AL Al 1,488,315 773,500 714,815
SHEXNE 714,815 0 714,815
SN2 XZPHE 714,815 0 714,815
802 Er&t 3 JI EF 714,815 0 714,815
01 =2n2xL3eeE= 714,815 0 714,815
O3S A2ASE XA 714,815 0 714,815




> A
N & 0l & AF S & M M
20196 E £ 3 8 YuralH A
AR ARSI SN ENELSD
Ha: FOHOZNNBY A (ZELN LML /NALEAI)

Sl EENAUNNHYTH CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
EXNHL D 6,059,842 6. 153,589 £93,747

2 4,803,295 4,865,639 £62,344

= 1,256,547 1,287,950 A31,403

ZOBHOAFANNY YIS (FELX AL /X AL AI) 6,014, 166 6,114,185 £100,019

2 4,803,295 4,865,639 762,344

= 1,210,871 1,248,546 A37,675

SEXHANAATE L 2,465,397 2,527,741 AB2,344

2 2,390,295 2,452,639 762,344

= 75,102 75,102 0

NEDEI=TEES 962,656 1,025,000 762,344

2 962,656 1,025,000 762,344

308 XHXI € H S 01 & 962,656 1,025,000 762,344

2 962,656 1,025,000 762,344

0 HXSHIAEES 962,656 1,025,000 262,344

CIXI S TH 2 AFAFES A 962,656,0002 962,656 1,025,000 762,344

2 962,656 1,025,000 £62,344

HOTAZSHA TS 3,548,769 3,586,444 A37,675

2 2,413,000 2,413,000 0

= 1,135,769 1,173,444 A37,675

DABBAAL Y 522,423 560,098 A37,675

201 et HH| 157,375 176,947 A19,572

02 232l 157,375 176,947 ~19,572

OAE SIS X 157,375 176,947 ~19,572

OZAHZALAYES X B2

#H 157,375,0008 157,375 176,947 ~19,572

207 1T IH LB 43,838 50,000 £6,162

02 ATyl 43,838 50,000 £6,162
(JADIEZ 2 H B AIADBE S5 (F0EH0)

AH 43,837,370 43,838 50,000 £6,162

405 Tt &HF St 307,210 319, 151 A11,941

IR EEEEE 307,210 319, 151 A11,941

OBVISAASIUDA FF 307,209,0502 307,210 319, 151 A11,941

HRES(EXNFLD) (FELXAML/TALTA) 6.272 0 6,272

CRE 6,272 0 6,272

EnESTIE 6,272 0 6,272

802 BH&t 2 J| Ef 6,272 0 6,272

NEFEEEEETE] 6,272 0 6,272

CIHEBAIXIOFEAAE (01X 1,066 0 1,066

CIXI= 220 (01 X) 76 0 76

SPEPEIIE-TGE) 4,564 0 4,564

OS2 YN GHAIE 2 & 5HAF (01 XF) 566 0 566




=
N = 0l & At & M A
20198 = =& 3 3 et/ &A
A ABCAZ SN BHE D
o GEUS MR (RELX AL /A TR)
Sl AEAHGE B EA (29l & 2)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
ot 1t 335,306,858 173,581,119 161,725,739
= 177,437,739 13,210,000 164,227,739
= 90,200,000 90,200,000 0
£ 1,500,000 0 1,500,000
< 66,169,119 70,171,119 24,002,000
SHEY ST (ZELNI L /=THE) 161,777,500 165,779,500 A4,002,000
= 4,083,000 4,083,000 0
= 90,200,000 90,200,000 0
< 57,494,500 61,496,500 A 4,002,000
e HGtA EH = 147,694,500 151,696,500 24,002,000
= 90,200,000 90,200,000 0
£ 57,494,500 61,496,500 A4,002,000
SHETHOH Ol AL (RN F) 82,132,000 90,794,000 A 8,662,000
= 44,396,000 48,146,000 A 3,750,000
£ 37,736,000 42,648,000 A4,912,000
401 AIEBIZ 2 I 82,132,000 90,794,000 A 8,662,000
= 44,396,000 48,146,000 A 3,750,000
= 37,736,000 42,648,000 A4,912,000
01 A& HI 77,411,000 86,184,000 A8,773,000
DS LA (RS EHI)
Z3& 77,411,000,000& 77,411,000 86,184,000 A8,773,000
= 41,913,500 45,719,000 A 3,805,500
S 35,497,500 40,465,000 A4,967,500
02 2teldl 4,550,000 4,400,000 160,000
CISHETHaH Ol 2 AL (RS SHI)
&3 4,550,000,000& 4,550,000 4,400,000 160,000
= 2,390,000 2,315,000 75,000
< 2,160,000 2,085,000 75,000
03 A2 2 THHI 171,000 210,000 239,000
Dot THaH Ol 2 AL (RS SHI)
d3& 171,000,000& 171,000 210,000 239,000
= 92,500 112,000 A 19,500
< 78,500 98,000 A 19,500
GF & THOH Ol 2 AL (XITR) 56,451,000 51,791,000 4,660,000
= 43,875,000 40,125,000 3,750,000
£ 12,576,000 11,666,000 910,000
403 TtXI M S A=01A 56,451,000 51,791,000 4,660,000
= 43,875,000 40,125,000 3,750,000
£ 12,576,000 11,666,000 910,000
01 AR SHHA =22 = 56,451,000 51,791,000 4,660,000
CISHETHaH Ol 2 AL (RS SHI)
43 56,451,000,000& 56,451,000 51,791,000 4,660,000
= 43,875,000 40,125,000 3,750,000
S 12,576,000 11,666,000 910,000
SIERANESFA(Z ELNI ML /=) 181,019,039 15,291,300 165,727,739
= 173,354,739 9,127,000 164,227,739
£ 1,500,000 0 1,500,000




M ox
40 5 4

CRN I S(EH) - MRAY - BYS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 5. 164,300 5. 164,300 0
HEY =T 181,019,039 15,291,300 165,727,739
2 173,354,739 9,127,000 164,227,739
= 1,500,000 0 1,500,000
= 6. 164,300 6. 164,300 0
SHEFHIAEE D 7,664,300 6. 164,300 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
< 6. 164,300 6. 164,300 0
401 Al HI L 2 bl 2,500,000 1,000,000 1,500,000
= 1,500,000 0 1,500,000
< 1,000,000 1,000,000 0
01 Al&HI 2,500,000 1,000,000 1,500,000
O84S HEYR LT HSHH ALY 1,500,000 0 1,500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
2NGERN ALY 9,056,000 9,127,000 AT1,000
=2 9,056,000 9,127,000 AT1,000
403 XHXI €A S K20l & 9,056,000 9,127,000 AT1,000
2 9,056,000 9,127,000 AT1,000
01 HXESH =R = 9,056,000 9,127,000 AT1,000
Ot KNS 4 A ZH 9,056,000,0008 9,056,000 9,127,000 AT71,000
2 9,056,000 9,127,000 AT71,000
1S EHZ OIS Mol =70l (BF &) (A=) 67,064,890 0 67.064,890
= 67,064,890 0 67,064,890
401 Al HI L S CHHI 67,024,213 0 67,024,213
= 67,024,213 0 67,024,213
01 Al&HI 67,024,213 0 67,024,213
IR 185 EH 2 0 € T o = 7 | 67,024,213 0 67,024,213
2 67,024,213 0 67,024,213
403 XHXI RIS K20l & 40,677 0 40,677
2 40,677 0 40,677
01 XIS IR X 40,677 0 40,677
OR8N Z 01 Mo = T b 40,677 0 40,677
= 40,677 0 40,677
MBS EHZ0IS M =T (ZEDS ) (A=) 97,233,849 0 97,233,849
= 97,233,849 0 97,233,849
401 A& HI L 2 CH bl 97,233,849 0 97,233,849
=2 97,233,849 0 97,233,849
01 Al&HI 86,233,849 0 86,233,849
(IR 185 E 201 T o = 7 86,233,849 0 86,233,849
2 86,233,849 0 86,233,849
02 22l 11,000,000 0 11,000,000
O H 18 ENZ 01 Mo = T bl 11,000,000 0 11,000,000
= 11,000,000 0 11,000,000




= o
N & 0l & AF & E A A
20199 & =& 3 3| LBtel A &A
A ALE A= M AMEAIZE
A MERAZATEUZAZE(ZELRNS ML /ANSLZAl)
©e: HENMNZAZH (9 ® =)
A= .24 - - HA(SH) - HRAY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
MEAIE=HE D 91,001,671 91,120,461 A 118,790
= 9,928,000 9,928,000 0
s 1,500,000 1,500,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
< 78,573,671 79,692,461 A 1,118,790
MESEEAEUEANZLE(FELXNAMNL/XALC Al 24,264,000 24,296,000 A 32,000
= 9,928,000 9,928,000 0
s 1,500,000 1,500,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
< 11,836,000 12,868,000 A 1,032,000
HEMNZANZH 24,264,000 24,296,000 A 32,000
= 9,928,000 9,928,000 0
s 1,500,000 1,500,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
< 11,836,000 12,868,000 A 1,032,000
ZETHUEZANINLEZ2HEXR 19,856,000 19,856,000 0
= 9,928,000 9,928,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
= 8,928,000 9,928,000 A 1,000,000
401 AIEBIZ 201 8I 19,856,000 19,856,000 0
= 9,928,000 9,928,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
< 8,928,000 9,928,000 A 1,000,000
01 A& Bl 19,106,000 19,106,000 0
O=CBSEH~MCANAZE 2L (HABAH) 19,106,000 19,106, 000 0
= 9,928,000 9,928,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
< 8,178,000 9,178,000 A 1,000,000
OEU2ATASE TS 408,000 440,000 A 32,000
307 2Iztol ™ 218,000 250,000 A 32,000
05 RIZHRI & 3 218,000 250,000 A 32,000
Odd=s=sX2es8sd 238 218,000,000& 218,000 250,000 A 32,000
HRES(MZANZLB)(2ELXNYMNLY /AL A 65,833,210 65,920,000 A 86,790
HEHHK = 65,833,210 65,920,000 A 86,790
Ol =3 &k & 65,833,210 65,920,000 A 86,790
705 Ol==&cl 34 65,833,210 65,920,000 A 86,790
02 Ol === 0l Kt &t &t 1,833,210 1,920,000 A 86,790
Osg2ellI30 =30 Atae 1,833,210 1,920,000 A 86,790
OfAEZ2IME S AL 2 & 393,210,000& 393,210 480,000 A 86,790




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20199 S =& 3 3 Uvks|H M
A2 HAHCAIR SN SRALAY
HH: NYEHEURNNB2A(SSLNS/ER)
e T2 nsEssEs (e &)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SEALEAMY A 67,970,423 47,529,044 20,441,379
=2 18,997,430 0 18,997,430
=2 680,000 680,000 0
£ 3,000,000 1,000,000 2,000,000
[=4 45,292,993 45,849,044 A556,051
NSzl (282 nE/C2) 57,487,746 42,671,072 14,816,674
=2 12,850,674 0 12,850,674
= 680,000 680,000 0
s 3,000,000 1,000,000 2,000,000
[= 40,957,072 40,991,072 A 34,000
CRISYSE 9,959,800 8,959,800 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
[ 8,959,800 8,959,800 0
A2l S & T & 9,959,800 8,959,800 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
[~ 8,959,800 8,959,800 0
401 Al&HI 2L 200 9,950,000 8,950,000 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
[~ 8,950,000 8,950,000 0
01 Al&H| 9,891,000 8,891,000 1,000,000
COAMEI S S IR ALY A& Y|
2 9,891,000,000& 9,891,000 8,891,000 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
[ 8,891,000 8,891,000 0
NS 39,357,946 25,526,272 13,831,674
=2 12,850,674 0 12,850,674
s 2,000,000 1,000,000 1,000,000
[~ 24,507,272 24,526,272 A 19,000
ez S K2z 26,137,972 25,156,972 981,000
s 2,000,000 1,000,000 1,000,000
[ 24,137,972 24,156,972 A 19,000
201 L2 251,400 270,400 A19,000
02 2224 193,000 212,000 219,000
02222 LA A 43,000 62,000 219,000
oOFIIQ= Z2A 24,000,0002 24,000 30,000 26,000
OoFaALE=2 R 22l 23 5,000,000 5,000 10,000 25,000
OXNHdEEHSLIEIMAZAZ
A= 14,000,000 14,000 22,000 28,000
401 AlZHIZ =20 24,840,500 23,840,500 1,000,000
s 2,000,000 1,000,000 1,000,000
[ 22,840,500 22,840,500 0
01 Al&HI 24,731,500 23,731,500 1,000,000
OXNYE S X 2l AFE Al & HI
A 24,731,500,0002 24,731,500 23,731,500 1,000,000
= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
[= 22,731,500 22,731,500 0




D24 -3 -H2A(FH) - MEMY - HAS Ofl & oH Hns2Z
M1BSENZ0IE o= Ul (HE O H ) 7,554,640 0 7,554,640
=2 7,554,640 0 7,554,640
401 AIEHI 2L 2 0H Y] 7,554,640 0 7,554,640
= 7,554,640 0 7,554,640
01 Al&HI 7,537,270 0 7,537,270
O M 185 BN Z DI & 1) 3 = 2 5] 7,537,270 0 7,537,270
=2 7,537,270 0 7,537,270
03 A& S Tl 17,370 0 17,370
) M 185 BN = DI & 1) 3 = 2 5] 17,370 0 17,370
=2 17,370 0 17,370
MBS ENZ OIS o= Rl (BB QM2 FI}) 5,296,034 0 5,296,034
=2 5,296,034 0 5,296,034
401 AIEHI 2L 2 0H Y] 5,296,034 0 5,296,034
=2 5,296,034 0 5,296,034
01 A& b 5,283,854 0 5,283,854
CI M 185 EH = 01 = 1 6 = 2 1] 5,283,854 0 5,283,854
= 5,283,854 0 5,283,854
03 Al 2 THH| 12,180 0 12,180
C) M 185 BN = DI & X 3 = 2 5] 12,180 0 12,180
=2 12,180 0 12,180
mEoHE e 6,810,000 6,825,000 A 15,000
DNEBLBAAY 3,764,000 3,779,000 A 15,000
201 Yer2 gy 197,000 212,000 A 15,000
01 At 22l 2,000 8,000 A6,000
negsg 2,000 8,000 6,000

OS8(MI&)ZHH TS &4 LU0l

2 2,000,000 2,000 8,000 6,000
02 Z==29H| 195,000 204,000 9,000
OZ2Q232MA 135,000 144,000 ~9,000
o®Jea 2= 135,000,000 135,000 144,000 9,000
GERXNELFH(RELNANL /SN2 6,146,756 0 6,146,756
=2 6,146,756 0 6,146,756
S M = 6,146,756 0 6,146,756
=2 6,146,756 0 6,146,756
HMIBSEHZ0IE N = PE (REDER) 3,610,094 0 3,610,004
=2 3,610,094 0 3,610,004
401 AIEHI 2 2 OH L] 3,610,094 0 3,610,004
=2 3,610,094 0 3,610,004
01 Al& b 3,601,794 0 3,601,794
) M 185 BN = DI & 1 3 = 2 5] 3,601,794 0 3,601,794
=2 3,601,794 0 3,601,794
03 Al 2 CHH| 8,300 0 8,300




AR ALTAR SN ERALAYL
o GIERNE AR (IELNGNL /S TE)
Sl SHEFHIEX CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
COX18Z EH Z 0l & TH o = 2 HI 8,300 0 8,300
= 8,300 0 8,300
H1IBSEHZE0IE M= RH (BH L) 2,536,662 0 2,536,662
= 2,536,662 0 2,536,662
401 Al HIZ 201 8] 2,536,662 0 2,536,662
= 2,536,662 0 2,536,662
01 A& HI 2,530,832 0 2,530,832
LJM18Z EH S 01 E X off = 2 Hi 2,530,832 0 2,530,832
= 2,530,832 0 2,530,832
03 Al 2 THHI 5,830 0 5,830
X118 EH S0l & XH ol = 2 4 5,830 0 5,830
= 5,830 0 5,830
HASY(LUTDYT /AU HE) 764,725 817,725 53,000
OLSCH2 & At 2tel 764,725 817,725 /53,000
FAANEERX 22 764,725 817,725 A 53,000
401 A& HIZ 201 I 100,000 110,000 A 10,000
01 A& HI 99,460 109,460 A 10,000
OS2 AL H O A A DH ALY
Z & 49,460,000 49,460 59,460 A 10,000
405 KtabH S| 241,400 284,400 A 43,000
01 HatH ESFH S 241,400 284,400 A 43,000
O ASIIEXR Z & 237,000,000 237,000 280,000 A 43,000
HY2IZH (SR AL ALE L) (IIEH/DIE) 3,545,247 4,020,247 A 475,000
el 2l 3,279,047 3,729,047 A 450,000
oI 2| 3,279,047 3,729,047 A 450,000
101 1A dl 3,183,387 3,633,387 A 450,000
01 2= 2,676,594 3,126,594 A 450,000
OJ12= 1,832,359 2,257,567 N425,208
OsEH 1,253,542 1,678,750 A 425,208
-73(1588) Z & 411,340,000 411,340 791,340 A 380,000
-82(588) & & 85,808,000& 85,808 131,016 A 45,208
JAIE &M 2 & 74,379,000 74,379 99,171 N24,792
Jl= &3l 266,200 291,200 A25,000
JlE&l 266,200 291,200 A 25,000
202 Oddl 38,300 63,300 225,000
01 = LH 4 Hi 38,300 63,300 A 25,000
OoI=gRF0 Z & 38,300,000 38,300 63,300 A 25,000
WRES(SRASMYA)(LBBSHI/NLBY - Y 5,949 0 5,949
X&)
BEXNE 5,949 0 5,949
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20199 S =& 3 3 Uvks|H M
A= HEZ A= 2A SHEHAAS A
HH: NYEHEURNNB2A(SSLNS/ER)
@2 NYgEsA 22 (e &)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HEALAYA 50,284,742 43,683,738 6,601,004
=2 3,687,704 0 3,687,704
=2 80,000 80,000 0
£ 500,000 0 500,000
A 3,508,540 2,834,300 674,240
[= 42,508,498 40,769,438 1,739,060
N szdef (282 nE/C2) 39,348,116 38,646,545 701,571
=2 208,234 0 228,234
= 80,000 80,000 0
= 500,000 0 500,000
A 3,508,540 2,834,300 674,240
[= 35,031,342 35,732,245 A700,903
gesxze 20,132,641 19,421,070 711,571
=2 208,234 0 228,234
s 500,000 0 500,000
A 3,508,540 2,834,300 674,240
[=4 15,895,867 16,586,770 A690,903
Negesxze 19,078,250 18,578,250 500,000
s 500,000 0 500,000
A 3,508,540 2,834,300 674,240
[ 15,069,710 15,743,950 AB74,240
401 AlEHIZ =20 18,420,000 17,920,000 500,000
s 500,000 0 500,000
A 3,508,540 2,834,300 674,240
[ 14,411,460 15,085,700 AB74,240
01 Al&HI 18,295,000 17,795,000 500,000
OXSET S 22/ ALY Al A H
2A 18,295,000,0002 18,295,000 17,795,000 500,000
= 500,000 0 500,000
A 3,508,540 2,834,300 674,240
[=4 14,286,460 14,960,700 ABT4,240
e =tI=E 74,715 82,820 A8,105
401 Al&HI 2L 200 42,395 50,500 A8,105
01 Al&H| 41,895 50,000 28,105
(28 A & T X o X H A 41,895,000 41,895 50,000 A8,105
CR2HOHE X FH 391,442 400,000 A 8,558
401 AlZHIZ 20| 391,442 400,000 A 8,558
01 Al&HI 387,442 396,000 A 8,558
OS2 HOtWEXIZEHI Al EH]
A= 387,442,0002 387,442 396,000 A 8,558
H1BSEHZDIETHH = PH (BBt ) 165,392 0 165,392
=2 165,392 0 165,392
401 AlEHIZ =20 165,392 0 165,392
=2 165,392 0 165,392
01 Al&HI 165,392 0 165,392




AR AMCAR SN ERALMGL
Hu: NYCHELRN(+ELRE/E2)
ool NgERNBe (el @ e)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
BRI EERT] 165,392 0 165,392
= 165,392 0 165,392
X 185 EH 2 0/ S T4 of = 71l (2 X or M 2 £ }) 62,842 0 62,842
= 62,842 0 62,842
401 Al HIL 2Tl 62,842 0 62,842
=2 62,842 0 62,842
01 Al&H 62,842 0 62,842
CIRI185 BN 2 01 & X o = 7 1l 62,842 0 62,842
2 62,842 0 62,842
HAR X 2 65.000 75,000 A 10,000
NE2RT el 65,000 75,000 A10,000
201 LBt | 35,000 45,000 £10,000
02 222l 35,000 45,000 £10,000
A& ZHI R I 15,000 25,000 A 10,000
OASHIZSA LR 22l
2% 15,000,0002 15,000 25,000 A10,000
BH2YAH (SR AL AL L) (IIEHIIE) 4,897,155 5,037,193 140,038
olei 2 ot 3,676,640 3,816,678 140,038
olet e ol 3,676,640 3,816,678 140,038
101 Q121 bl 3,574,520 3,714,558 140,038
01 2% 3,124, 144 3,314,182 190,038
mpE 2,307,317 2,417,926 A 110,609
Ot =X 402,353 482,239 AT79,886
- 53 2% 319,544,0008 319,544 399,430 AT79,886
OB EH 1,703,117 1,733,840 £30,723
-83 (135 %) 2N 460,836,0002 460,836 491,559 ~30,723
(oot Al 3 72,857,000% 72,857 92,286 ~19,429
24004 (Hw) 0 60,000 60,000
03 RIHA22RHE 450,376 400,376 50,000
BERR-PY 50,000 0 50,000
GHERNEAZ(ZELNANL /4T H) 3,459,470 0 3,459,470
= 3,459,470 0 3,459,470
otE ZHIF=X 3,459,470 0 3,459,470
= 3,459,470 0 3,459,470
MIBSHZDIS WA= PH (ZERSR) 2,557,766 0 2,557,766
2 2,557,766 0 2,557,766
401 A& H L 20 bl 2,557,766 0 2,557,766
2 2,557,766 0 2,557,766
01 Al&HI 2,551,424 0 2,551,424
(1R85 EH 2 0] & X o = 71l 2,551,424 0 2,551,424
=2 2,551,424 0 2,551,424




AT A= 2M g8 A
SHERNESZFA(ZELXAMNL/=TE)
St EH =a

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
03 AlE 2 THHI 6,342 0 6,342
OX18S ENZ0IE i o = 2 HI 6,342 0 6,342

= 6,342 0 6,342

H18SEHZS0IE T S 2 HI (B EHHE ) 901,704 0 901,704
= 901,704 0 901,704

401 Al HIZ 2018 901,704 0 901,704

= 901,704 0 901,704

01 A& HI 899,469 0 899,469
LJM18Z EH S 01 E Xl off = 2 HI 899,469 0 899,469

= 899,469 0 899,469

03 AIE 2 THHI 2,235 0 2,235
COX18Z EH S0l & XH ol = 2 4 2,235 0 2,235

= 2,235 0 2,235

NRes(dRALANGL)(>SLUE/E2) 2,580,001 0 2,580,001
BEN= 2,580,001 0 2,580,001
SNEXZBHE 2,580,001 0 2,580,001
802 gtet=JIEt 2,580,001 0 2,580,001

01 =2n2x3eeE= 2,580,001 0 2,580,001
020169 EXSY =2 THAH S 2 AL 2,478,780 0 2,478,780
D206 S X2 THoll = 7 AF (Ol A1) 101,221 0 101,221




